



Розробка навчально-методичних комплексів для підвищення кваліфікації працівників установ природно-заповідного фонду України

(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/BD/13/19)



Реципієнт	Всеукраїнська громадська організація "Асоціація природоохоронних територій України"
Ключова сфера	Біорізноманіття
Операційна програма	ОП5
Операційна фаза	ОП5—Р3
Тривалість	07/2013 - 07/2014
Сума Гранту	49 144 USD
Типи проекту	Розбудова спроможності, освіта та поширення обізнаності, обмін інформацією, політичний та мережевий діалог
Партнери	"Українське товариство охорони природи", представники національних природних парків, природних, біосферних заповідників, громада м. Ічня (Чернігівська область)
Співфінансування	ВГО "Асоціація природоохоронних територій України", Національні парки та заповідники, Ічнянський НПП
Адреса і контакти	вул. Анрі Барбюса, 5-Б, м. Київ, 03150 e-mail: ukr.pa.association@gmail.com, тел. +380 (44) 206 14 29



Досягнення проекту:

- Підготовлено методичні матеріали та проведено тренінги “Екологічна освіта і виховання як основа діяльності ПЗФ України” із залученням висококваліфікованих лекторів-тренерів, виконанням практичних завдань та написанням випускної роботи.
- Проведено семінари “Організаційні напрями екологічної просвіти та рекреаційної діяльності в установах природно-заповідного фонду України” та “Особливості функціонування служби охорони в діяльності національних парків, природних і біосферних заповідників України” в якому взяли участь 27 представників-фахівців з екологічної просвіти НПП “Вижницький”, “Подільські Товтри”, “Горгани”, “Голосіївський”, “Бузький Гард”, “Приазовський”, “Хотинський”, “Тузовські лимани”, “Олешківські піски”, “Кременецькі гори”, “Нижньосульський”, “Меотида”, Хорольського ботсаду, Канівського природного заповіднику
- 50 установ природно-заповідного фонду України було проінформовано про проведення тренінгів.
- Розроблено концепцію функціонування екологічної стежки та передано для використання у державний дендрологічний парк “Тростянець”. У рамках тренінгу реалізовано його практичну складову — створено екологічну доріжку на території Ічнянського національного природного парку. Територію було відремонтовано та обладнано лавками, урнами та стендами.
- За результатами тренінгу видано та поширено буклети та брошури.